



2021. június 17. • IX. évfolyam 23. szám

# zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES  
VÁROSI  
KÖZELI  
HETILAP

Keresse lapunk belső oldalain  
a zalaegerszegi *Szuperinfó* aktuális számát!

SZUPERinfó 30

## Egerszegen is kitört a vakáció, közösen ünnepeltek a gyerekek



Valóságos szinkavalkád fogadta kedden a zalaegerszegi Dísz tér járőrelőit: az Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola mintegy 300 felsős tanulója idén rendhagyó módon búcsúztatta az előző tanévet és köszöntötte a frissen indult nyári vakációt. A diákok a térre felrajzolt VAKÁCIÓ feliratra állva alkottak képet, s *Debrei Zsuzsa* és *Hertelendy Attila* színművészek segítségével zenés, énekes előadással adták meg a hangulatot a nyári szünethez. A hangulat olyanra jóra sikerült, hogy nem csupán a gyerekek, de az arra járók is épp úgy örültek a vakációnak, mint a gyerekek.

FOTÓ: KATONA TIBOR



### AZ EGÉSZSÉGES TÁPLÁLKOZÁS FORRÁSA

adalék- és tartósítószermentes pékáruk  
vadkovászos termékek  
kézzel húzott házi rétesek  
tufalapon sütött kézműves kenyerek  
reform pékáruk és sütemények  
naponta többszöri sütés



ZALAEGRSZEGI SZAKÜZLETEK:  
Ady utca 61. • Balatoni út 1. (Autóbusz-állomás)

KAPCSOLATFELVÉTEL ÉS RENDELÉSLEADÁS:  
+36 92 511 913 • koronapekseg@koronapekseg.hu  
Korona Pékség Kft. • www.koronapekseg.hu

### Járványügyi összefoglaló

Az első intézkedésekről, a védelmi eszközök beszerzéséről és a koronavírus-világjárvány okozta gazdasági, társadalmi nehézségekről is beszélt *Balacicz Zoltán* polgármester azon a sajtótájékoztatón, amelyet szerda délelőtt tartott a városházán. (Írásunkat a 2. oldalon olvashatják.)

### A drónok kutatás-fejlesztéséről tárgyaltak

Szakmai egyeztetést tartottak pénteken a Zala ZONE Járműipari Tesztpályán a drónok alkalmazásával, kutatásával és fejlesztésével kapcsolatban. A téma azért is lényeges, mivel Magyarország e területen vezető szerepet kíván kivívni magának a jövőben. Az eseményen a városvezetés mellett azon települések képviselői is jelen voltak, ahol a meglévő létesítmények lehetőséget adnak a drónok széles körű felhasználására. (Bővebben a 3. oldalon.)

## TUBÁLKAIN BT.

ÚJ KERÍTÉST? KORLÁTOT?  
ABLAKRÁCSOT VAGY  
KIEGÉSZÍTŐT SZERETNE?

ZALAEGRSZEK-BOTFA,  
RÓZSÁS UTCA 61.

TELEFON: +36-30/368-8383

KERESSE A TUBÁLKAIN BT. FELKÉSZÜLT CSAPATÁT!

www.tubalkain.hu • tubalkain.t@gmail.com

Kutatás-fejlesztés

## A drónhasználatról és az innovációs projektekről egyeztettek



A szakmai egyeztetésen jelen volt Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere, Vigh László országgyűlési képviselő, Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere, Szarvas Péter, Békéscsaba polgármestere és Görgényi Ernő, Gyula polgármestere is

FOTO: SERES PÉTER

Szakmai egyeztetést tartottak pénteken a Zala ZONE Járműipari Tesztpályán a drónok alkalmazásával, kutatásával és fejlesztésével kapcsolatban. A téma azért is lényeges, mivel Magyarország e területen vezető szerepet kíván kivívni magának a jövőben. Az eseményen a városvezetés mellett azon települések képviselői is jelen voltak, ahol a meglévő létesítmények lehetőséget adnak a drónok széles körű felhasználására.

A tanácskozáson *prof. dr. Palkovics László* innovációs és technológiai miniszter beszédében előrevetítette, a drónok kiemelkedő társadalmi és gazdasági hozzáadott értékeket fognak generálni. Azonban, mint mondta, ellentétben a repülőgépekkel, alkalmazásuk szabályozása még nem igazán megoldott. Többek között a biztonságos üzemeltetés érdekében alkották meg évekkkel ezelőtt a DroneMotive koncepciót, amelynek kialakításában 41 intézmény és 250 szakértő vett részt. Erről már *Szalai Zsolt*, a járműipari tesztpálya kutatási és innovációs igazgatója beszélt. Mint mondta, az ipari előrelépések napi 27 ezer drónrepülést becsülnek 2025-re hazánkban, amelyre fel kell készülni. A fejlesztési tervben célként foglalmazták meg egy tesztelési, validációs, jóváhagyási és ok-

tatási környezet létrehozását, amelynek egyik helyszíne a Zala ZONE Ipari Park lesz. A drón kompetenciaközpont létesítésének jogosultságát éppen a járműipari tesztpálya adja kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységével. Ezt erősíti az is, hogy a jövőben már nem lehet szétválasztani

### Megalakult a Magyarországi Drón Koalíció

az autonóm légi és közúti közlekedést egymástól.

Elhangzott, hogy a közel múltban az Innovációs és Technológiai Minisztérium, a Széchenyi István Egyetem, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, vala-

mint a HungaroControl Zrt. kezdeményezésére megalakult Magyarországi Drón Koalíció koordinációs és információmegosztó szerepet fog betölteni annak érdekében, hogy Magyarország globális szinten is drón-kompetenciaközponttá váljon. A szervezetnek Zalaegerszeg önkormányzata is tagja lett.

A szakmai egyeztetésen jelen volt *Balaicz Zoltán*, Zalaegerszeg polgármestere, *Vigh László* országgyűlési képviselő, *Cser-Palkovics András*, Székesfehérvár polgármestere, *Szarvas Péter*, Békéscsaba polgármestere és *Görgényi Ernő*, Gyula polgármestere is.

Balaicz Zoltán polgármester az eseményen kiemelte, a zalaegerszegi Zala ZONE Járműipari Tesztpályához kapcsolódva drón-kompetenciaközpontot hoznak létre. A DroneMotive Kompetencia Központ polgári és állami pilóta nélküli légi jármű- és csatlakozó rendszerek kutatás-fejlesztését, minősítését, tesztelését, UAS szolgáltatásokat és tanácsadást, valamint széles körű képzési portfóliót megvalósító ökoszisztémaként valósul meg, és újabb jelentős elemé lesz a Zalaegerszegen zajló kutatásoknak, fejlesztéseknek és innovációs beruházásoknak.

Z7NAP

JEGYZET

## Tombol a nyár, nyakunkon a szünet

SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Ha kánikula, akkor nyár, ha pedig nyár, akkor nyári szünet. Ugye. A gyerekeknek öröm, a szülőknek nagyjából háromszor anynyi logisztika, gondolkodás, tervezés, keresés. Mert ugye hova és mikor menjen a gyermek, ott aztán lesznek-e pajtások, és mennyire kell aggódnni a minden miatt? Hogy csupán néhányat említsünk a bennünk zúgó kérdésekből. Az idei év, mint minden tekintetben, úgy valamiképp ezzel a nyári szünettel kapcsolatosan is megcsúszott. Mintha későn kapcsolna mindenki, hogy itt bizony tényleg lesz nyár, valóban bezárnak a sulik és a gyerek nem nő egy hét alatt

minimum 5 évet, tehát a felügyeletet is meg kell oldani. Ilyenkor jön aztán a lázas keresgélés éjszakába nyúlóan, a kései beszélgetések ismerősökkel, hátha némileg több tapasztalatuk van, mint amivel mi rendelkezünk, na és persze a lázas telefonálások a nagyszülőknek, hogy mikor várják tárt karokkal a csemetét, esetleg csemetéket.



Mikor pedig némileg megnyugodva, magunkat vállon veregetve, két nap aktív szervezés után megpihennénk, rájövünk, hogy még mindig csak hat hetet oldottunk meg. A tizenegyből. Semmi gond, legyintünk, ráérünk arra még, majd csak lesz valahogy. Pedig dehogy, csak a második felvonás következik.

## Nyugállományba ment dr. Magyar Károly

Négy évtizednyi bírói munka, négy elnöki ciklus, nagyszabású épületfelújítások, számtalan konferencia, külföldi kapcsolatok és könyvtáralapítás is fűződik *dr. Magyar Károly* nevéhez, aki 42 év után búcsúzott a bírósági szervezettől – tájékoztatta lapunkat a Zalaegerszegi Törvényszék.

Dr. Magyar Károly Zalaegerszegen, a Ságvári Endre Gimnáziumban érettségizett 1973-ban, és még ugyanebben az évben előfelvételt nyert a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karára. Katonai szolgálata letöltése után 1979. február 24-én kapott jogász diplomát.

1990. május 1. napjával került a Zala Megyei Bíróságra, amelynek – 2 évvel később – 1992. március 1. napján elnöke lett.

1995-ben az Osztrák Köztársaság Burgenlandi Tartomány „Burgenland Tartomány Lovagkeresztje” kitüntetését, 2008-ban az Országos Igazságszolgáltatási Tanács „címzetes táblabíró” címet adományozott számára. 2007-ben a Magyar Köztársaság elnöke az igazságszolgáltatásban végzett több évtizedes munkássága, valamint a hazai és nemzetközi igaz-



Dr. Magyar Károly nevéhez számtalan újítás fűződik

FOTO: ZALAEGERSZEGI TÖRVÉNYSZÉK

ságügyi együttműködés tén végzett munkája elismeréseként a „Magyar Köztársasági Érdemrend Tiszti Keresztjét” adományozta számára. A Magyar Bírói Egyesülettől Grecksák Károly-, a Magyar Jogász Egyesülettől Szalay László-díjat kapott. 2020-ban a legmagasabb bírósági kitüntetést, a Juhász Andor-díj arany fokozatát vehette át.

Z7NAP